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ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΝΑΪΡΟΜΠΙ

ΑΔΙΑΒΑΘΜΗΤΟ

ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ

Ναϊρόμπι, 19 Μαρτίου 2025
Α.Π. 085/86/ΑΣ 159

ΠΡΟΣ: Manyur Technologies Ltd
manoj@mayutechltd.com

Θέμα: Πρόσκληση υποβολήςπροσφοράς για εργασίες ανακαίνισης οροφής, αντικατάστασης κεραμιδίων
στέγης, στεγανοποίησης της υγρασίας, ελαιοχρωματισμού, επισκευής καλωδίων και εγκατάστασης
δικτύου Ethernet στην Πρεσβευτική Κατοικία της Ελλάδος στο Ναϊρόμπι.

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στην Κένυα, έχοντας υπόψη τις διατάξεις του νόμου Ν.4412/2016 όπως

τροποποιήθηκε και ισχύει, προσκαλεί για την υποβολή προφοράς με υπογραφή αντίστοιχης σύμβασης για

εργασίες ανακαίνισης οροφής, αντικατάστασης κεραμιδίων, στεγανοποίησης της υγρασίας, εργασιών

ελαιοχρωματισμού, εργασιών επισκευής καλωδίων και εγκατάστασης δικτύου Ethernet στην Πρεσβευτική

Κατοικία, προϋπολογισθείσας δαπάνης ύψους έως 3.763.900 Σελλινίων Κένυας, ισόποσο σε Ευρώ 28.300

(τρέχουσα ισοτιμία 1 ευρώ=133 Σελλινία Κένυας), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σύμφωνα με το συνημμένο
πίνακα.

Η προς αξιολόγηση προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει:

Αναλυτική περιγραφή εργασιών

Την τελική τιμή της προσφοράς συμπεριλαμβανομένου τυχόν ΦΠΑ, η οποία δεν θα πρέπει να

υπερβαίνει τον συνολικό προϋπολογισμό της δαπάνης

Τρόπο πληρωμής

Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής,

Τόπος εκτέλεσης εργασιών: ΟδόςMuthaiga 12, TK. 30543-00100

Τρόπος υποβολής: Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά (σε μορφή PDF) στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

gremb.nai@mfa.gr το αργότερο έως τις 25/03/2025 και ώρα 17:00 μ.μ. (ΕΑΤ). Εκπρόθεσμες προσφορές ή

προσφορές από φορείς που δεν έχουν προσκληθεί δεν θα ληφθούν υπόψη.

Πρόσθετες πληροφορίες: Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ναϊρόμπι διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει περατέρω

πληροφορίες αν κρίνει ότι είναι απαραίτητες για την αξιολόγηση των προσφορών. Οι πληροφορίες αυτές πρέπει

να παρασχεθούν εντός ευλόγου χρονικού διαστήματος. Διατηρούμε επίσης το δικαίωμα ακύρωσης/επανάληψης
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της διαδικασίας με ή χωρίς τροποποίηση των όρων. Οι συμμετεχοντές δεν έχουν καμία απαίτηση (θετική ή

αποθετική αξίωση ή ζημία) στη περίπτωση αυτή. Η τελική απόφαση θα κοινοποιηθεί ηλεκτρονικά στον
αναθέτοντα φορέα.

Απαραίτητα δικαιολογητικά:

Αριθμό φορολογικού και ασφαλιστικού μητρώου

Αριθμό τραπεζικού λογαριασμού και κωδικό SWIFT
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Πίνακας περιγραφής εργασιών

Ανακαίνιση οροφής Πρεσβευτικής Κατοικίας και τοποθέτηση γυψοσανίδας σε όλους τους χώρους:
σαλόνι, χώρος τραπεζαρίας, κουζίνα, τρία (3) υπνοδωμάτια, τρία (3) μπάνια, αποχωρητήριο, γραφείο,
χωλ, χώρο πλυντηρίου.

Αντικατάσταση παλαιών κεραμιδίων και τοποθέτηση νέων κεραμιδίων τύπου D/Roman clay rooling tiles
με αδιαβροχοποίηση και επισκευή ξύλινων στηριγμάτων στο σύνολο της στέγης της ΠρεσβευτικήςΚατοικίας.

Εργασίες στεγανοποίησης της υπάρχουσας υγρασίας στην Πρεσβευτική Κατοικία με τοποθέτηση
υλικών στεγανοποίησης και αντοχής στην υγρασία.

Εργασίες ελαιοχρωματισμού όλων των εσωτερικών τοίχων της Πρεσβευτικής Κατοικίας.
Επισκευή καλωδιώσεων στο σύνολο της Πρεσβευτικής Κατοικίας και παροχή του απαιτούμενου
ηλεκτρολογικού υλικού.

Εγκατάσταση δικτύου ethernet και προμήθεια των απαιτούμενων υλικών.

Συνολικός προϋπολογισμός για κόστος εργασιών και υλικών με Φ.Π.Α: 3.763.900 Σελλινίων
Κένυας, ισόποσο σε Ευρώ 28.300 (τρέχουσα ισοτιμία 1 ευρώ=133 Σελλινία Κένυας)


